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Fokozza az irreguláris bevándorlók kitolonco-

lására tett erőfeszítéseket Donald Trump. Az 

Egyesült Államok számos más ország után 

most Honduras-szal és Ugandával is kétoldalú 

kitoloncolási megállapodásokat kötött.  

Az egyezség keretében Uganda olyan afrikai és 

ázsiai migránsok átvételét ígérte, akik a mexikói–

amerikai határon kértek menedékjogot, de azt 

nem kapták meg. Eközben Honduras több száz, 

spanyol ajkú országból kitoloncolt személyt 

fogadna két éven keresztül, köztük gyermekes 

családokat is. Hogy pontosan hány migránst 

venne át a két ország, egyelőre nem tudni. Uganda 

mindenesetre közölte, hogy csak azokat a kitolon-

coltakat fogadja, akiknek nincs bűnügyi múltjuk . 

A Trump-adminisztráció hivatalba lépése óta leg-

alább egy tucat ország egyezett bele az Ameriká-

ból kitoloncoltak vissza-, illetve befogadásába. Az 

év elején Panama és Costa Rica is vállalta, hogy 

több száz afrikai és ázsiai migránst fogadnak be 

az Egyesült Államokból. Az amerikai Külügymi-

nisztérium augusztus közepén Paraguay-t bizton-

ságos harmadik országnak nyilvánította, ahová 

visszaküldhetők az irreguláris migránsok. 

A Fehér Ház aktívan tárgyal több afrikai állammal 

is. Ruanda a hónap elején közölte, hogy akár 250 

migránst is hajlandó átvenni az Egyesült Álla-

moktól, azzal a feltétellel, hogy minden személyt 

egyenként hagynak jóvá a hatóságok.  

Donald Trump második hivatali ciklusának kez-

dete óta jelentős erőfeszítéseket tett a dokumen-

tumok nélkül, irregulárisan érkező migránsok 

eltávolítása érdekében. Júniusban az Egyesült 

Államok Legfelsőbb Bírósága jogilag lehetővé 

tette a migránsok kitoloncolását olyan országokba 

is, amelyek nem a származási helyük. Ennek nyo-

mán öt súlyos bűncselekményért elítélt migránst 

– vietnámi, jamaikai, laoszi, jemeni és kubai 

állampolgárokat – szállítottak a dél-afrikai Szvázi-

földre, ahol jelenleg is egy szigorúan őrzött bör-

tönben tartják őket. Ugyanebben a hónapban 

nyolc különböző állampolgárságú férfit Dél-Szu-

dánba toloncoltak ki, Dzsibutin keresztül. Köz-

ben több mint 250 venezuelait küldtek vissza 

hazájukba, miután márciusban átmenetileg El Sal-

vador hírhedt börtönébe zárták őket, anélkül, 

hogy bármiféle jogi eljárás zajlott volna erről. 

Donald Trump már első elnöksége (2017–2021) 

idején is jelentős erőfeszítéseket tett a déli hatá-

rokra nehezedő migrációs nyomás csökkentése 

érdekében. 2019-ben előbb Guatemalával, majd 

Hondurasszal, végül El Salvadorral írt alá olyan 

megállapodásokat, amelyek lehetővé tették, hogy 

az Egyesült Államok visszaküldje a menedékkérő-

ket abba a biztonságosnak minősített közép-ame-

rikai országba, amelyen áthaladtak. Utódja, a 

demokrata Joe Biden azonban 2021 februárjában 

felmondta ezeket a megállapodásokat, arra hivat-

kozva, hogy nem illeszkednek az Egyesült Álla-

mok új migrációs és menekültügyi irányvonalá-

hoz. A Biden‑elnökség alatt legalább 7-8 millió 

irreguláris migráns érkezett az Egyesült Álla-

mokba. A liberális migrációs politikát kihasználva 

sokan Afrikából és Ázsiából repültek Latin-Ame-

rikába, ahonnan szárazföldön, Mexikón keresztül 

léptek be az USA területére. 
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